EZEETAXEIX ITPOXOMOIQXHX 2009 XTHN
AATEBPA A" AYKEIOY

OEMA A
A. Na ypayete tov 0p1opd g ouvaptnong aro €va ouvolo A oe éva ouvodo B.
Movaéeg 5
B. Av ¢, >0 va arodeifete o1 a - {/E = m .
Movaéeg 10

I'. Na xapaxktnpioete 11§ MapaKAt® Potacelg pe Zooto (Z) 11 Aabog (A).
a. I'a kaBe a,B € R 1oxvel |c1 + B| = |c1| + |B| .

B. H ypagpwkn napdotaon piag ouvaptnong f tepvel kabe katakopuen subeia oe Eva
TO TIOAU onpeio.

v. Av D, Dy, Dy eivat ot opiouoeg evog ouotrpatog dUo ypappikev e§lomosmv pe duo
ayveotoug pe D=D,=D,=0, 101e 10 oUotnpa £€xet avia Arelpo nir|8og AVoewv.

8. Av oy eflowon ax?+Px+y=0, a= 0 oxvet ay<0 1ote 1 eliowon €xel 6Uo pifeg
Aavioeg.

€. Av y<0 tote a>f < ay>Ppy.

Movaéeg 10
®OEMA B
, . A+2x+5y=5
Aivetatl 1o cuotnua .
X+(A-2)y =-5
a. Na Bpeite 11ig 11pég wwv oprfoucwv D, Dy, Dy.
Movabeg 6
B. Na Avoete 10 ovotnpa ya tig didpopeg Tijieg Tou A.
Movaéeg 12
Y. Av (X0,y0) €lval 1 povadikr AUon 10U Mapandve ouctipatog, va Bpeite 1o A ote:
S 5.
XO y{)

Movabeg 7



OEMA I
Atvetat 1) e§ioworn x2+(1-A)x+1=0, pe Ae R 1 oroia éxel 6o pifeg dvioeg T1g X1 KAl Xa.

a. Na 6¢eiete ot |1 - A| > 2.
Movadeg 7

B. Na uroAoyioete T1g T1j1€G TOU A.
Movadeg 6

v. Na ek@pdoste cav ouvapt)on tOU A TS TIHEG TOV IO KAT® ITAPACTACE®V:

K=x;+X5, A=X1X2 Kal M=i + i .
X, X,
Movadeg 6
6. Na Bpeite 10 A wote va 10xUet: AX1X22+AX12X2+3X1+3%X2=5.
Movabeg 6

OEMA A

A , £(x) 2ax -5, -5<x<?2
ivetatl n ouvaptnon f(x)=
1 PEon X+, 2<x<5

f(2)=f(-1) orou a,p mpaypatikoi apiOpoi.

ywa v oroia toxuouv f(-2)=f(4) kat

a. Na 6ei§ete ot a=-1 wat f=-5.
Movabeg 7

B. Na Bpeite 1o AR wote o1 eubeieg e1: y=(A*+2)x+{(1) rat e2: y=f(-3)+ (13A2-34)x va
eival mapdaAAnleg.
Movabeg 8

v. Na Bpeite 1o riedio opropov g f kat onv ouvéxela va Avoete v eSiowon f(x)=1.
Movabeg 10
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